II)  PARTE MATRIZ DE PAGO








	Una empresa hotelera esta considerando la ampliación de sus actuales instalaciones, sin embargo la decisión pasa por aumento de la demanda que pudiera existir en el próximo verano.  Años anteriores    la demanda estuvo influenciada por el comportamiento del tiempo en el mes de febrero. Existe total incertidumbre respecto a como se comportará la demanda en este próximo verano. Se sabe que la demanda aumentará en un 30% respecto al año anterior.


	El año anterior la capacidad del hotel estuvo totalmente copada.  Si construye 1 cabaña adicional, la capacidad aumentará en un 5%, con un costo operacional de $10.000.- diario. Por cada cabaña adicional que construya después el costo disminuirá en $1.000.- es decir si construye dos cabañas adicionales el costo  operacional por cabaña será de $9.000.-


	Si en Verano el tiempo es muy malo, el 30% estimado se reducirá sólo a un 5% de aumento y el precio será de $30.000.- por cabaña, si sólo en Febrero resulta ser malo, la demanda aumentará sólo un 15% y el precio sería de $35.00.- pero si el tiempo resulta ser muy bueno, la demanda aumentará el 30% efectivo y el precio se mantendría en $35.000.-





a) Construya la matriz de pago


b) Con un coeficiente de optimismo de un 60% ¿ Cuál sería su elección?








III) ÁRBOL DE DECISIÓN





	En el otoño a un granjero le ofrecen $50.000.- por su producción de naranjas, la cual se cosechará al inicio del presente año. Si el granjero acepta la oferta, el dinero es suyo independientemente de la calidad o cantidad de la cosecha. Si el granjero no acepta la oferta, deberá vender sus naranjas en el mercado libre después de cosecharlas.  Bajo condiciones normales, el granjero puede recibir $70.000.- en el mercado libre por sus cosechas; sin embargo, si hay una helada, buena parte de su cosecha se arruinará y puede recibir sólo $15.000.- en el mercado libre.  Determine la decisión que sería la más adecuada que debe tomar el granjero.


